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Tábornokok! Tisztek! Tiszthelyettesek! Tisztesek! Honvédek!  

Kormánytisztviselők! Közalkalmazottak! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Nehéz, kihívásokban és rendkívüli feladatokban bővelkedő év elköszöntésére, a keresztény 

világ legnagyobb ünnepére, a családok meghitt együttlétére készülve tisztelettel köszöntöm a 

hazai földön és az otthontól távol szolgálatot teljesítő hívatásos és szerződéses katonákat, 

polgári dolgozókat, a csapatok és vezetőszervek állományát, a Magyar Honvédség minden 

tagját. 

 

Az elmúlt évben a Magyar Honvédség számos nagy horderejű, az egész ország nyilvánossága 

előtt lezajlott feladatot hajtott végre. Elsődleges hívatásunk, az ország fegyveres védelmére 

való felkészülés és az állandó készenlét maradéktalan fenntartása mellett hatalmas munkát 

végeztünk olyan súlyos veszélyhelyzetek elhárításában, mint az árvizek elleni védekezés, vagy 

a vörös iszap katasztrófa megállítása és következményei felszámolása. Katonáink 

felkészültségük bizonyításával, áldozatkész tevékenységükkel, szélsőségesen nehéz 

helyzetekben mutatott helytállásukkal erősítették az állampolgárok biztonságérzetét, 

önfeláldozó szolgálatukkal bajba jutott emberek ezreinek nyújtottak segítséget, reményt és 

erőt.  

 

Mindezek alapot teremtettek a társadalom elismerő bizalmának kivívására. Ugyanakkor a 

haza védelméhez nélkülözhetetlen képességek fenntartására, és megújítására tett erőfeszítések 

mellett megbízhatóan teljesítettük nemzetközi kötelezettségeinket. A korábbiaknál jóval 

összetettebb és felelősségvállalásban is súlyosabb műveleti feladatokat hajtottunk végre, 

helyenként háborús viszonyok között. A magyar katonák nehéz körülmények közepette is 

felkészültségről, áldozatkészségről, bátorságról tettek tanúbizonyságot. Megbecsülést 

szereztek hazánknak, tevékenységükkel erősítették a magyar katonai kultúra hírnevét és 

ápolták hagyományait. Az áldozatos szolgálat veszélyei, biztonságra törekvő minden 

erőfeszítésünk ellenére bajtársaink elvesztésével váltak tragikus valósággá Afganisztánban. 

Áldozatuk emlékét mindörökre megőrizzük! 

 

A Magyar Honvédség erkölcsi tartását és közösségei erejét egy ország közvéleménye előtt 

tette láthatóvá, amikor kiváló munkával, példaadó szolgálattal, képes volt túllépni a 

legmagasabb vezetői szinteket is érintő súlyos visszaélések, helyenként sokkoló hatású 

erkölcsi tehertételén.  Önök a gyakorlótereken, veszélyes műveleti feladatokban, árvízvédelmi 
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gátakon, országos méretű veszélyhelyzetekben és helyi közösségek megsegítésében egyaránt 

igazolták, hogy a Magyar Honvédség igazi értékei tisztességes katonái áldozatkész 

szolgálatában rejlenek. Önök helytállásukkal tettek bizonyságot, hogy a katonaközösségek 

mindvégig megőrizték erkölcsi tartásukat, elítélik és kivetik maguk közül a becsületünket 

vásárra vivőket, bármilyen rendfokozatot is viseljenek.  Kiállásuk és teljesítményük 

közösségünk erejét, erkölcsi fölényét bizonyítja, amelyre lehet és kell építenünk, amikor 

küldetésről, társadalmi elismertségről és jövőről beszélünk. 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Az elmúlt év eredményei, a kemény és következetes munkával leküzdött nehézségekkel együtt 

megbízható alapot jelentenek távlatos feladataink megoldásához. A közelmúltban nagy 

munkával megkezdtük egy hitében erős, felkészültségében, vezetésében és képességeiben 

korszerű, biztos társadalmi támogatottsággal bíró, szilárd nemzeti haderő megteremtését. 

Közös törekvésünk sikere nem képzelhető el az Önök fegyelmezett munkája, odaadó 

szolgálata, alkotó együttműködése nélkül. A huszonegyedik század elvárásait teljesíteni és 

hazáját megvédeni képes fegyveres erő jövője az Önök kezében van.  

 

Kérem, hogy szolgálatuk során legyenek ennek a felelősségnek tudatában. Vezetők és 

beosztottak eltérő mértékben, de saját beosztásukban egyaránt oszthatatlan felelősséggel 

tartoznak hívatásunknak, katonaközösségeinknek és a katonái szolgálatára számító 

állampolgárok bizalmának.   Kívánom magunknak, a Magyar Honvédség minden tagjának, 

hogy a következő esztendőben is legyünk képesek közös munkával eleget tenni ennek a 

megtisztelő felelősségnek.  

 

Köszönöm Önöknek az egész éves kiváló munkájukat! Kívánom, hogy az ünnep hozzon családi 

életükben örömet és boldogságot, a közelgő újesztendőben legyenek sikeresek és valósítsák 

meg minden elképzelésüket. Kívánok Önöknek szeretetben gazdag, békés, boldog Karácsonyt 

és reményteljes, sikeres Újesztendőt! 
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